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Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica

Gradska knjižnica Malmö (Malmö Stadsbibliotek) 
jedna je od najmodernijih i najimpresivnijih knjižnica 
u Švedskoj. Smještena u srcu grada, okružena parkom 
Kungsgatan, smatra se jednom od najljepših knjižnica u 
Europi, a možda i u svijetu, zbog posebne kombinacije 
povijesne i moderne arhitekture.

. 

Knjižnica se prostire na impresivnih 15 300 bruto 
kvadrata, od čega je 9 300 m² neto površine. Sastoji se 
od tri međusobno povezana dijela: stare zgrade, zvane 
Dvorac knjiga (iz 1901. godine) i nove zgrade koja je 
dobila ime Svjetlosna kuća (otvorena 1997. godine) te 
velikog, otvorenog atrija koji se nalazi u sredini građevine 
te prirodno spaja nove i stare dijelove knjižnice. 

Atmosfera i ugođaj boravka u ovoj knjižnici zaista 
su jedinstveni. Bez obzira na monumentalne proporcije 
zgrade, posjetitelj se u prostoru osjeća vrlo ugodno jer 
su svi prostori svijetli, prozračni i udobni, stoga nije ni 
čudo da se ovaj primjer projektiranja i gradnje knjižnice 
često navodi kao uzor u recentnoj svjetskoj knjižničnoj 
literaturi. Za inovativan dizajn novog dijela zgrade 
knjižnica je primila više značajnih priznanja, među 
kojima je i prestižna švedska nagrada za arhitekturu 
Kasper Salin-priset.

Novi dio knjižnice posebno je zanimljiv jer ga, 
osim prostranosti, karakteriziraju velike staklene površine 
koje omogućuju obilje prirodnog svjetla te pružaju osjećaj 
prožimanja unutrašnjeg i vanjskog prostora. Park koji 
okružuje knjižnicu, postaje tako dijelom doživljaja same 

knjižnice, stvarajući ugođaj boravka među krošnjama 
drveća.  

U ovoj knjižnici korisnici mogu naći više od 500 
000 knjiga, e-knjige i drugu građu na švedskom, ali i na 
mnogim drugim jezicima, kao i zbirku povijesne građe o 
gradu Malmö i regiji Skåne. U sklopu knjižnice djeluje i 
bibliobus – pokretna knjižnica.

Zbog etnički vrlo šarolikog stanovništva u 
ovom dijelu Švedske, među kojima je puno imigranata 
i doseljenika iz raznih zemalja, knjižnica njeguje 
multikulturalnost i organizira programe kao što su 
neformalni susreti za učenje i vježbanje stranih jezika 
ležernim razgovorom ili kulturne večeri na kojima se 
predstavljaju glazba, ples i kulinarstvo različitih kultura 
i naroda. 

Jedno od najugodnijih mjesta za boravak u 
Gradskoj knjižnici u Malmöu njen je kafi ć, uređen u stilu 
starinske kavane. Posjetitelji ovdje mogu uživati u kavi, 
čaju te ukusnim kolačima i pecivima ili nekom drugom 
laganom obroku. Kafi ć se nalazi unutar zgrade knjižnice 
i nudi vrlo ugodnu i smirujuću atmosferu s pogledom na 
park, što ga čini idealnim mjestom za opuštanje uz knjigu 
ili rad na računalu. Osim toga, knjižnica nudi i prostore 
za samostalno donošenje hrane i pića, tako da posjetitelji 
mogu uživati u vlastitim zalihama dok studiraju ili čitaju. 

 Stari i novi dio knjižnice spojeni su u jedinstveni 
prostor.

 Svjetlosna kuća - nova zgrada knjižnice

Knjižnični kafi ć - omiljeno mjesto za boravak 
posjetitelja knjižnice
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Zbog svega navedenog, ne iznenađuje što 
Gradska knjižnica Malmö godišnje bilježi više od milijun 
posjetitelja svih dobi i interesa te predstavlja jedno od 
građanima najdražih i omiljenih mjesta za druženje, gdje 
vrlo rado dolaze sami, u društvu ili obiteljski kako bi 
zajedno proveli slobodno vrijeme. 

 Bibliobus Malmö


